

KÖRKÉP

ALGYÓ. A Faluház Galériában az Algyói Művészoktatók tagja, Tessényiné Fogarasi Margit önálló kiállítása tekinthető meg augusztus 28-áig, munkanapokon 9 és 18 óra között.

BORDÁNY. Görkoresolya-tanfolyam indul felnőtteknek a faluházban. Az edzéseket kedden és pénteken este 7 órától tartják. A gyerekeknek kedden és pénteken 6 órakor kezdődik a foglalkozás. Szükség esetén a szervezők felszerelést biztosítanak az érdeklődőknek.

DOMASZÉK. A Domaszéki Teleház szabadság és karbantartási munkák miatt augusztus 31-éig megváltozott nyitvatartási időben várja az érdeklődőket. Ügyfélfogadás hétfőn és szerdán délután fél 1-től este 8 óráig, kedden, csütörtökön és pénteken reggel fél 8-tól délután fél 4-ig. – A teleházban a domaszéki falunap pillanatképei címmel Balla Anikó és Tombácz Géza fotóinak kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők.

KISTELEK. Országos szántóversenyt hirdet a kisteleki rendezvényház. A versenyt öt kategóriában rendezik meg augusztus 19-én, szombaton a pusztaszeri Dakómajor területén (Pusztaszer, Felszabadulás u. 29.). Regisztráció a verseny napján reggel 8 órától a helyszínen, a nevezési díj ezer forint. 10 órától állógép-bemutatót rendeznek: stabil motorokat, veterántraktorokat, dízelüzemű darálókat tekinthetnek meg az érdeklődők. Nevezési lap átvehető a kisteleki rendezvényházban (6760 Kistelek, Kossuth u. 5-7.) További információ a 62/597-421-es telefonszámon kérhető.

MÓRAHALOM. Ma délután 4 órától mutatják be az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben a fürdő új élményelemeit. Az országosan egyedülálló hullámkeltő gömb átadásakor rendezik meg az építők napját is: a város köszönetét fejezi ki a fürdő és a város egyéb beruházásain dolgozóknak.

PUSZTASZER. Fotóarchívum létrehozásához kéri a lakosság segítségét. Akinek régi, a pusztaszeri pusztát, az ott élő embereket vagy a falut ábrázoló fotók vannak a birtokában, juttassa el azokat Tajti Lászlónak. A fotókat digitalizálás után sértetlenül visszaadják tulajdonosaiknak.

SZEGED. A Szegedi Szabadtéri Játékok előadásnapjain, így ma is nosztalgiafellamost közlekedtet az SZKT. A normál díjszabással igénybe vehető járatok Rókus pályaudvartól 13 és 20 óra között óránként indulnak. A szegedi nagyjárműtől 13.20-tól 20.20-ig közlekednek óránként a járatok.

– Tarhonyafesztivált rendeznek szombaton délelőtt 10 órától Tápén, a Heller Ödön Művelődési Ház udvarán. Háromtagú csapatokat várnak, az első három helyezett díjban részesül. Nevezés szombaton a helyszínen, főzőeszköz és alapanyagot a versenyzőknek maguknak kell biztosítaniuk. Egész nap színpadi műsor, este 8 órától tarhonyabál tombolával.

SZŐREG. Megújult Szőreg honlapja. A www.szoreg.hu internetes portálon helyi híreket, programokat, közérdekű információkat olvashatnak az érdeklődők.

Beépítik a Honvéd téri üres telket

Áruház 200 parkolóval



Hagyományos parkolóházat tervez a telekre a befektető

Fotó: Frank Yvette

Sorozatosa engedményekkel segíti a város vezetése a Honvéd téri saroktelek beépítését. Először engedett a földterület árából, most pedig egy beépítési korlátot is eltörölt. A tervezett parkolóházban 200-250 autó fér el, az utcafronton üzlethelyiségeket nyitnak.

Az eddig engedélyezett „mélyebb”, a telek belsejébe jobban benyúló parkolóház épülhet a Honvéd tér sarkán. Könnyített a beruházó helyzetén a város vezetése, és eltörölt egy korlátozást. Szegeden ugyanis általános szabály, hogy az épületek mélysége 14 méter lehet.

– A Tisza Lajos körút 93. szám alatti saroktelken a 14 méteres korlát miatt nem tudták gazdaságosan elhelyezni az előírt számú parkolót – magyarázta Nagy Sándor. A városfejlesztési alpolgármester elmondta: a környező intézmények miatt szükség van a megfelelő számú várakozóhelyre, ezért bizonyos telkekre már évekkel ezelőtt előírta a város, hány parkolóhelyet kell ott biztosítani. Valószínűleg 200-250 autót fogadna be az új garázs. Az építési szabályozás szerint a telken 150 „plusz” parkolóhelyet kell létesíteniük. Ez azt jelenti, hogy az épület funkciójához szükséges várakozóhelyeken felül kell még 150 kocsinak elférnie.

Nagy Sándor szerint hagyományos, autóval bejárható parkolóházat tervez a befektető. A parkolóház egyben áruház is lesz, a körútra nyíló üzlethelyiségekkel, az autók pedig a Zászló utca felől hajthatnak be. A parkolóházban azért építenek üzleteket, mert így az épületnek kellemebb, tetszetősebb homlokzata nyílhat a körútra.

Mindez azonban egyelőre csak terv. A befektető a város vezetőinek mutatott egy tanulmánytervet, de részletes, végleges elkép-

zeléseket még nem. A telken emelhető épületről, mivel a védett belvárosban található, nemcsak az építési hatóság, hanem a városi tervtanács is dönt.

Az építési szabályzat a környéken egyébként számos további változást vetít még előre. A Honvéd térről indulna egy térsor, amely a TIK-hez vezet. A városrendezési terv egy térláncolatra fűzi föl az új épületet, a gyalogos útvonal keresztezi az egykori laktanya udvarát. Építészeti szempontból fontos lenne a több helyen „kilyukadó” utcasor korrekciója a Zászló utca egyik oldalán. A gondot részben orvosolja, hogy beépül a körút sarkán régóta üresen álló telek.

M. B. I.

AKCIÓ

A Tisza Lajos körút sarkán fekvő több mint kétezer négyzetméteres saroktelket háromszor hirdette meg az önkormányzat – egy év alatt. Végül 11 cég vásárolta meg a pályázat dokumentációját, de csak hárman licitáltak az ingatlanra, melyet végül a Grundagend Kft. vitt el 104 millió 200 ezer forintért. Az előző ciklusban még teljes egészében parkolóházat szántak a telekre. Később más funkciót is „beengedtek”. Először 153 millió 967 ezer forintot kértek a házhelyért, de csak „akciósan” kelt el. Közben egy darabig azzal csábították a befektetőket, hogy ígéretet tett a város arra: ha megveszik 150 millióért a telket, a fölépülő parkolóházban a város ötvenmillió forintért, ötven évre megszerzi néhány parkolóhely használati jogát. Ez azonban nem volt olyan meggyőző ajánlat, mint az árengedmény.

Vicces képeket várnak a SZIN-ről

Az elmúlt években megrendezett Szegedi Ifjúsági Napokról várnak vicces fotókat a szervezők. A beküldött képek a fesztivál honlapján tekinthetők meg, és ott lehet a fotókra szavazni. A képeket az

info@szin.org e-mail címre küldhetik el a pályázók. A játék fődíja egy VIP luxus bérlet szállással, bérlettel és teljes ellátással 4 napon át 2 fő részére. A fotók beküldési határideje augusztus 20.

„Sok jót kapok itt, amit nem is lehet megköszönni”

Állami gondozottak táboroznak a Szikin

Sátortábor áll Sziksóstón: ezekben a napokban 360 gyermek és 150 önkéntes vesz részt az állami gondozottak számára rendezett kéthetes programon. Az ÁGOTA alapítvány tizedik alkalommal rendezte meg a tábort, eddig összesen nyolcezer gyereket üdültetett, jórészt adományokból.

Óriási nyüzsgés és sátortábor fogadja a látogatót a sziksóstói strandon: az ország minden részéről 360 állami gondoskodásban élő gyermek nyaral most itt két hétig, 150 önkéntes segít foglalkozik velük. A legkisebbeknek az egyik közösségi épületben épp most ért véget a foglalkozás.

– Először vagyok ilyen táborban, és máris nagyon örülök, mert harmadik lettem a szépségversenyen – meséli Lakatos Mari-ka, aki egy csanádpalotai nevelőotthonba lakik. A tízéves kislány szerint a szépségversenyük pont olyan volt, mint az igazi: „ki kellett öltözni, és végigvonulni a kifutón”. Patai Dávid három testvérével harmadik alkalommal üdül az alapítvány jóvoltából. A kislány nem szereti, hogy az intézetben

délutánonként tíz és fél évesen még neki is aludni kell, itt, a táborban azonban szerencsére nincs ilyen. Nagyon jól érzi magát, szeret csocsózni, kiütözni. A tűzijáték lenyűgözte, csakúgy,

mint a táború. A kicsik lepkét vadászni indulnak, mi pedig a nagyobbak felé vesszük az irányt. – Most a délutáni foglalkozáson a társadalmi megbecsülésről beszélgetünk – magyarázza Kot-

hencz János táborvezető, aki maga is állami intézetben nőtt fel. – Ezekkel a gyerekekkel szemben manapság is sok az előítélet, ezt meg kell tanulniuk feldolgozni. Próbálunk segíteni nekik abban

is, hogyan kezeljék az ilyen helyzeteket.

– Ha megtudják rólam, hogy intézetis vagyok, az emberek egészen másképp kezdenek viselkedni – meséli a 18 éves Lajkár Gábor. Szerinte az intézetben nevelkedő példák hamarabb és könnyebben gyanúsítják meg bűncselekményekkel az embereket, mint a családban nevelkedőket. Érti a hátrányos megkülönböztetést a komáromi Sorbán Andrea is.

– Az osztályunk fele intézetis. Van, aki elfogad, de vannak olyanok is, akik csúfolnak: nézd, ennek nincsenek szülei! – mondja Andrea. A fiatalok úgy vélik, az intézetből kikerülőknél nehezebb megállni a helyüket az életben.

Persze nem csak komoly dolgoktól esik szó a táborban, sok programot szerveznek nekik: diszkót, romaestet, sportversenyeket.

– Nekem boldogság, hogy olyan emberek között vagyok, akik szeretnek, értünk dolgoznak, és nem néznek le bennünket – mondta a tiszadobi Bálint Zita. – Sok jót kapok itt, amit nem is lehet megköszönni.

NY.É.

Megvédik a városvédő kőfalat Vásárhelyen

Hunyadi szobra kerül Iván helyére

Máig rendezetlen a híres vásárhelyi kőfalnak a városháza mögötti, a Hősök terén lévő szakasza, melyet évtizedekkel ezelőtt megbontottak és átépítettek. Itt állt 1990-ig a szovjet hősi emlékmű, az Iván-szobor, amely most ismét látható az Emlékpont múzeumban. A közgyűlés által már elfogadott városi rendezési terv szerint Iván helyére Hunyadi János szobra kerül: az egykori kormányzó és nándorfehérvári hős Vásárhely földesura volt, és 1446-ban mezővárosi rangot adott a településnek. Mint azt Hegedűsné Dékány Magdolnától, a polgármesteri hivatal művészeti referensétől megtudtuk, idén ősszel kezdődik a 2007 ősziéig tartó Hunyadi-év, ez idő alatt szeretnék felállítani a város egykori törökverő földesurának emlékművét. Ezzel együtt itt rendbe hozzák a falat is.

Speciális tárolóedények Vásárhely-szerte

Most már van helye a kutyapiszoknak is

Fognak a különleges papírzacsok a hete kihelyezett hat kutyapiszokgyűjtőnél Vásárhelyen. Májusban jobban vigyáz a város utcáinak, terének tisztaságára a sétálók egy része.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A többség nyugodt szívvel otthagyja kedvence piszkát. Kíváncsi leszek, mennyire válik be ez az újítás – sommázta a Vásárhelyre kihelyezett kutyapiszokgyűjtők történetét egy nem állatbarát helybéli. Molnár Péterné azonban két kutya gazdája, akinek a zsebében mindig van néhány műanyag zacskó. Elmondása szerint sétatájt eddig még nem találkozott az újonnan kihelyezett gyűjtőkkel.

Augusztus elsején a város hat pontján olyan edényeket helyeztek el, melyekbe kutyapiszkot lehet dobni. Így került tároló a kertvárosi Fókusz ABC melletti füves részre, a Népkertben a Libás lány szobra közelébe, az Oldalkosár utcai tájházhoz, a Csengettyű közti játszótérhez, a Bajcsy-Zsilinszky Endre utcai BMX-pályához, valamint a Kistópart utca és a vasútállomás közti zöldterülethez. Barna Viktor, a polgármesteri hivatal műszaki irodájának környezetvédelmi és vízgazdálkodási ügyintézője elmondta, hogy tapasztalatuk szerint a tárolók egyre népszerűbbek a kutyások között. Újabb kétszáz darab újrahasonosított papírból készített zacskót és lapátot kellett vásárolniuk, mert elfogytak.



Van hova tenni a kutyagumit

Fotó: Tésik Attila



Két hétig gyerekek sátoroznak a dorozsmai strandon

Fotó: Karnok Csaba